Téma: Elektricky naboj, elektrické pole

Kapitola 21

Y
1 a -2
- @ (e
da a
3 4
| a |
OBR.21-23

Uloha 8,9 a 62
®e9 Na obr.21-23 urcete, jakd je (a)

x-ova a (b) y-ova slozka vysledné elektrostatické sily, ktera pu-
sobi na naboj v levém dolnim rohu cCtverce, je-li 01 = — Q> =
=1,00-1077C, O3 = —Q4 =2,00-10"Caa = 5,0cm.




Kapitola 22

**10 Na obr.22-34 jsou Ctyfi ¢astice s naboji Q1 = 0> = +5e,
Q3 = +3¢ a Q4 = —12e. Jaka je velikost intenzity elektrického
pole buzeného témito ¢asticemi v bodé P, pokud d = 5,0pum?
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OBR.22-34 Uloha 10




